



Στην AIG, είμαστε πραγματικά υπερήφανοι για τα καινοτόμα προϊόντα μας καθώς και για την εξειδικευμένη ομάδα στελεχών μας, η οποία είναι έτοιμη να ανταποκριθεί στις ασφαλιστικές ανάγκες των πελατών μας. Προκειμένου να βοηθήσουμε τους συνεργάτες μας στη διατήρηση και διεύρυνση του πελατολογίου τους, παραθέτουμε τα δυνατά μας σημεία που μας διαφοροποιούν στην αγορά, καθώς και τα στοιχεία επικοινωνίας με τα στελέχη μας.

## Δυνατά Σημεία



Ευθύνη Στελεχών Διοίκησης



Ασφάλιση Απαιτήσεων Εργατικής Πρακτικής



Κάλυψη Δημόσιας Προσφοράς Αξιών

Ιδιαίτερα διευρυμένη δυνατότητα ανάληψης κινδύνων - τίποτα δεν είναι «πολύ δύσκολο»

Κάλυψη Επιχειρήσεων κάθε μεγέθους και σε όλους τους κλάδους δραστηριότητας

Με ελάχιστες εξαιρέσεις και διευρυμένη κάλυψη

Γρήγορη και απλή διαδικασία ανάληψης κινδύνων με ανταγωνιστικό κόστος

ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

### Πρόγραμμα ManagementGuard

Πολυασφαλιστήριο ευθύνης στελεχών διοίκησης, χρήματων και προσωπικού ατύχηματος για κάθε μορφής ιδιώτες εταιρείες, μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς και ιδρύματα

ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ  
& ΜΕΓΑΛΕΣ  
ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

### CorporateGuard

Κορυφαία κάλυψη Στελεχών Διοίκησης για εισηγμένες και μεγάλες εταιρείες εντός και εκτός Ελλάδας

Για ασφαλισμένους που αναζητούν τη μέγιστη κάλυψη

Για ασφαλισμένους με ενεργούς μετοχούς και Διοικητικό Συμβούλιο

Για ασφαλισμένους που θέλουν να είναι εξασφαλισμένοι στο ευμετάβλητο και απαιτητικό σύγχρονο επιχειρηματικό περιβάλλον

## Ανταγωνιστικά Πλεονεκτήματα



### Τεχνογνωσία στη Διαχείριση Απαιτήσεων

- Διαθέτουμε εξειδικευμένη ομάδα διαχείρισης απαιτήσεων ευθύνης στελεχών διοίκησης και ένα παγκόσμιο δίκτυο για να υποστηρίξει τη ζημιά οπουδήποτε στον κόσμο
- Έχουμε εμπειρία σε σύνθετες περιπτώσεις ζημιών, πάντα έχουμε ήδη διαχειριστεί μια παρόμοια απαίτηση!



### Ουσιαστική γνώση του κινδύνου

- Μακροχρόνια εμπειρία στην Ασφάλιση Ευθύνης Στελεχών Διοίκησης μέσα από ένα εκτεταμένο χαρτοφυλάκιο
- Άριστη ικανότητα για την επεξήγηση δυνάμειων ευθυνών στελεχών διοίκησης και του τρόπου με τον οποίο μπορούμε να παράσχουμε προστασία για αυτές



### Άριστη Προστασία

Συνεχίζουμε να αναπτύσσουμε τα λεκτικά μας προκειμένου να αντιμετωπίζουμε τους νέους κινδύνους που αντιμετωπίζουν οι ασφαλισμένοι μας



### Πολυεθνικά Προγράμματα

- Μπορούμε να σχεδιάσουμε, να υλοποιήσουμε και να υποστηρίξουμε προγράμματα ασφάλισης με παρουσία σε πολλές χώρες
- Με την υποστήριξη του παγκόσμιου δικτύου μας εκδίδουμε ασφαλιστήρια συμβατά με την τοπική νομοθεσία και πρακτική και διαχειριζόμαστε με το βέλτιστο τρόπο τις ζημιές όπου αυτές έχουν συμβεί

**Σημαντική Σημείωση:** Το περιγραφόμενο ασφαλιστικό προϊόν παρέχεται από την ασφαλιστική εταιρία AIG Europe S.A. (AESA). Η AIG Europe S.A. είναι ασφαλιστική επιχείρηση με αριθμό μητρώου εταιρείας B 218806 του Εμπορικού Μητρώου και Μητρώου Εταιρειών (R.C.S.) Λουξεμβούργου. Η AIG Europe S.A. έχει την έδρα της στη διεύθυνση 35D Avenue John F. Kennedy, L-1855, Luxembourg, <http://www.aig.lu/>. Η AIG Europe S.A. είναι εγκεκριμένη από το Υπουργείο Οικονομικών του Λουξεμβούργου και εποπτεύεται από την Επιτροπή Ασφαλίσεων, 11 rue Robert Stumper, L-2557 Luxembourg, GD de Luxembourg, Τηλ.: (+352) 22 69 11 - 1, [caa@caa.lu](mailto:caa@caa.lu), <http://www.caa.lu/>. Η AIG Europe S.A. (Υποκατάστημα Ελλάδος) είναι εγκατεστημένη επί της Λ. Κηφισίας 119, Μαρούσι, Αθήνα και έχει αρ. ΓΕΜΗ 147135660001, ΑΦΜ 996898851, ΚΕ.ΦΟ.ΔΕ Αττικής. Το παρόν διατίθεται αποκλειστικώς και μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς και δεν παρέχει καμία απολύτως ασφαλιστική κάλυψη. Η ασφαλιστική κάλυψη παρέχεται σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις της εκάστοτε ασφαλιστικής σύμβασης.